

«Жара», «КМТС», «Комадиклуб», «Торонто-сити» - всё это самые молодежные, самые веселые и находчивые представители КВНовского движения Прибайкалья. Именно среди этих четырех команд развернулась борьба за кубок КВН отдела по делам молодежи 2011 года. Кстати, надо отметить, что кубок этот не переходящий и остается у победителя. 30 марта зрительный зал межпоселенческого культурно-досугового центра наполнили звуки известного всем КВНовского гимна: «Снова в нашем зале, в нашем зале нет пустого места» - и, хотя пустые места все же были, юмор и шутки наших КВНщиков никого не оставили равнодушными. Да и тема была подобрана как нельзя лучше: «Экстремальные мечты», ведь что может быть лучше мечты, если она ко всему еще и экстремальная.



Смешно о серьезном и серьезно о смешном...



Мы начинаем КВН

НЕСКОЛЬКО СЛОВ О КОМАНДАХ

Ильинцы, как всегда, импульсивны, горячи и непредсказуемы: одним словом, «Жара». Молодежная сборная Ильинки не первый год на КВНовской сцене Прибайкальского района. Есть свой подход, своя специфика, ну

и, конечно, своеобразный стиль одежды. Те, кто видел эту команду, наверняка запомнили их яркие оранжевые галстуки.

«КМТС» (что означает «кого могли, того собрали») из Горячинска, напротив, команда сдержанная, с глубоким социальным юмором. Оно и понятно, в неё вошли представители молодежи чуть более старшего возраста, нежели в других командах. Они старались чаще шутить на тему жизни родного села, не боялись смеяться над собой и подшучивать над руководством.

Сборная Итанцы – это сборная коменских старшеклассников, в этом году они дебютировали на районной сцене, и судя по оценкам жюри, дебют был весьма удачным. Легкие и свободные на сцене, они заигрывали зрителя простотой и искрометностью шуток. Немного не хватило собранности и отточенности в выступлениях, подкачало музыкальное оформление и песня, но это не так важно, важно то, что потенциал у команды Коменской школы большой и он, безусловно, будет раскрыт.

В команду «Торонто-сити» вошли представители Турунтаевской гимназии, и это были не только ученики, но и учителя. Такой творческий союз дал возможность смешно шутить о серьезном и вполне серьезно говорить о смешном.

Турунтаевцы старались максимально использовать возможности сцены: театральные зарисовки, костюмы, сказочные персонажи – было всё, жаль только не всегда к месту.

ОТ 3 ДО 5, КАЖДОМУ ПО СПОСОБНОСТЯМ

3, 4, 5 – такими табличками оценивали члены жюри выступления команд в четырех этапах фестиваля. Традиционными остались этапы «Приветствие» и «Домашнее задание», в которых участники представляли свои домашние наработки на тему экстремальных мечтаний. И если подготовленные заранее выступления смотрелись достаточно ярко, то задания, которые необходимо было выполнить без предварительной подготовки, ввели участников в некоторое замешательство. Сложно далось командам озвучивание фрагментов из популярных отечественных комедий, а капитанам команд трудно было на ходу придумать название к выбранной картинке, где были изображены моменты из различных экстремальных видов спорта.

Так или иначе, к последнему конкурсу явные лидеры определились. Точки расставил последний музыкальный конкурс, который вывел команду «Торонто-

сити» на первое место. Вместе с основным кубком отметили победителей и в различных номинациях. Так, горячинцы были отмечены как самая поющая команда, а команда «Жара» из Ильинки получила награду как самое яркое украшение фестиваля. Приз за оригинальность получили коменские школьники из команды «Комадиклуб». По мнению жюри, в этом коллективе был и лучший капитан – Сергей Липин, его также отметили специальным призом.

Фестиваль состоялся, для зрителей это был праздник смеха. И даже если уровень нашего КВНа не был телевизионным, но в зале не осталось ни одного, кто бы не улыбнулся. Жаль только, что участники, явно не согласные с решением жюри, разъехались с невеселым настроением, хотя обиды здесь неуместны. Ведь КВН – это игра, и побеждает, прежде всего, тот, кто воспринимает его не как конкурс, а как игру.

Олег ДАНИЛОВ.

Для предупреждения возникновения лесных пожаров

ПО РЕСПУБЛИКЕ

Вокруг города Улан-Удэ начаты работы по профилактическому выжиганию прошлогодней травы и порубочных остатков. Также плановые выжигания ведутся в Еравнинском, Джидинском, Закамском, Баянском районах.

На территории Бурятии на 5 апреля 2011 года по данным программы ИСДМ – Рослесхоз зарегистрировано 302 термические точки. Основная часть точек фиксируется на местах проведения профилактических контролируемых выжиганий и очистки лесосек от порубочных остатков.

Профилактические выжигания проводятся ежегодно в целях предупреждения возникновения и распространения лесных пожаров. Отжиг горючего материала (сухой травы, хвои, шишек), который может стать причиной серьезной опасности, проходит под строгим контролем работников Республиканского агентства лесного хозяйства.

Лесники обращаются с просьбой при обнаружении неконтролируемых очагов возгорания сообщить в ближайшее лесничество или по телефону «горячей линии»: 41-45-01.

Пресс-служба Президента и Правительства Республики Бурятия

Внимание!

Невыясненный платеж!

Согласно Налоговому кодексу налогоплательщик обязан самостоятельно исполнить обязанность по уплате налога.

Указание налогоплательщиками неверных реквизитов в платежных поручениях является неисполнением обязанности по уплате налога, данные платежи относятся к невыясненным поступлениям. Основные нарушения заключаются в неправильном указании КБК, ОКАТО, несоответствии КБК и вида платежа, статус плательщика, неверно указаны реквизиты получателя и т.д.

За три месяца 2011 года на невыясненные платежи отнесено 602 платежа на сумму 4579 тыс. руб., по сравнению с тремя месяцами 2010 года произошло увеличение на 49 % от количества невыясненных поступлений. В 2011 году невыясненные платежи были допущены неоднократно следующими налогоплательщиками: УФССП Прибайкальского района, ООО «Гарантия-2», ООО «Гремячское», ООО «Транзит у шефа», ИП Баташев Николай Николаевич, ООО «Прибайкальский маршрут», ООО «Максима», ООО «Меркурий», ООО «Успех», ООО «Союз 38».

После обнаружения ошибочного указания информации в платежных поручениях налоговым органом в адрес налогоплательщика направляется уведомление с приложенным заявлением об уточнении отдельных реквизитов в платежном поручении, при получении которого необходимо в кратчайшие сроки заполнить прилагаемое заявление и направить его в налоговый орган. В случае непредставления в трехдневный срок, в отношении плательщика применяется штраф: на граждан - в размере от пятисот до одной тысячи рублей; на должностных лиц - от двух тысяч до четырех тысяч рублей.

Межрайонная ИФНС России № 6 по Республике Бурятия.

ЧИТАТЬ – ПРЕКРАСНЕЙШИЙ ТАЛАНТ...

Встреча с хорошей книгой - всегда яркое, волнующее событие. И, конечно, праздником для ребят всей Республики Бурятия стала Неделя детско-юношеской книги «Читай! Думай! Твори!», которая традиционно проходит в дни весенних каникул.



ПРАЗДНИК

МНОГИЕ ДЕТИ любят этот праздник, ведь в течение Недели проходят познавательные мероприятия. Этот год интересен тем, что он объявлен Годом дружбы, т.к. в Бурятии проживают представители более 100 национальностей. Праздник книги был посвящен знаменательной дате – 350-летию вхождения Бурятии в состав России. Это встречи с писателями, сказочные викторины, литературно-музыкальные композиции, путешествия по книжной стране. Самое запоминающееся для ребят – открытие этого праздника в городском Дворце детско-юношеского творчества. Сначала в фойе порадовали выставка книг «Книжный хит-парад», мастер-класс «Мир фантазии», здесь же встречали ведущие – сказочные персонажи. Участники студии «Мастер хорошего настроения» провели игровую программу «В стране литературных героев», юные читатели с удовольствием и бойко отвечали на самые разные вопросы, играли в подвижные игры.

Затем всех пригласили в зрительный зал, где состоялась встреча с гостями и писателями, была показана концертная программа. Ярким, запоминающимся событием стала встреча с народными артистами Республики Бурятия Эрженой и Саяном Жамбаловыми. Они преподнесли настоящий подарок юным жителям Бурятии - издали детскую книгу стихов известного поэта Цыдыпа Жамбалова.

Немало ярких красок добавили открытию праздника вокальные и танцевальные номера. В концерте участвовали детские коллективы г. Улан-Удэ и ближних районов республики: Заиграевский, Иволгинский и Прибайкальский. От нашего района в празднике книги участвовала делегация из Прибайкальской межпоселенческой центральной библиотеки: зав. детским отделом МЦБ Колмакова Е.В., зав. отделом обслуживания МЦБ Патрушева Т.К. и ансамбль русских народных инструментов «Мелодия» Турунтаевской школы искусств (руководитель Пронина М.Н.). В составе ансамбля выступали учащиеся Турунтаевской СОШ №1 - Севергина Саша, Гарина Маша, Грудинин Дима, Юдин Дима, и учащиеся гимназии - Ушакова Саша, Павленко Наташа. Выступление нашего ансамбля было отмечено громкими овациями, так как игра на ложах - оригинальное искусство.

Организаторы Книжной недели, прежде всего, Республиканская детско-юношеская библиотека, подготовили для ребят приятные сюрпризы. Ими стало награждение самых талантливых читателей. От Прибайкальского района таковым стала Филатова Настя (на снимке), ученица 4 «б» Турунтаевской гимназии. Она посещает детскую библиотеку с 6 лет, много читает, преуспевает в учебе. Можно надеяться, что любителей книг станет больше в библиотеках, а праздник книги для них продлится на всю жизнь.

Т. ПАТРУШЕВА, зав. отделом обслуживания Прибайкальской МЦБ.